EXTRACOMSA S.A.

INFORME ANUAL DE LA GERENCIA GENERAL DE LA COMPAÑÍA EXTRACOMSA S.A. A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS AÑO 2008

Señores accionistas:

El ejercicio económico concluido al pasado 31 de Diciembre del 2008, represento para EXTRACOMSA S.A., un año corriente en las actividades que ha venido desempeñando.

1. ASPECTOS FINANCIEROS Y ANALISIS DE RESULTADOS

La compañía se encuentra operando durante este periodo económico ya que ha aperturado recientemente y sus operaciones son iniciales realizado ingentes gestiones en el mercado y se desarrolle en las mejores condiciones posibles.

II. CONCLUSIONES

Al término del presente informe la Administración agradece a los señores accionistas su confianza depositada y a las demás personas que han colaborado durante el periodo para su desarrollo, término e inicio del siguiente.

Dado y firmado en Guayaquil, a los 24 días del mes de Julio del 2010.

Atentamente,

Ing. Roberto Baquerizo Muñoz

Gerente General



EXTRACOMSA S.A.

NOMINA DE ADMINISTRADORES DE EXTRACOMSA S.A.

SEÑORES

SUPERINENDENCIA DE COMPAÑIAS

CIUDAD.-

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los administradores y representantes legales de la compañía **EXTRACOMSA S.A.** a la presente fecha son:

Ing. Roberto Baquerizo Muñoz

Gerente

con C.I. # 0911616423

Melissa Usocovich Loor

Presidente

con C.I. #0909017501

Sin otro Particular que comunicar, agradezco su atención,

Atentamente,

lng. Roberto Baquerizo Muñoz

Gerente

